



Επιστημονικό Συνέδριο

"Η συμβολή της νησιωτικής οικονομίας από το 1821 μέχρι σήμερα"

Τιμάμε την ιστορία, αξιολογούμε το σήμερα, σχεδιάζουμε το αύριο.

Πρόσκληση Υποβολής Ανακοινώσεων

Με αφορμή την συμπλήρωση διακοσίων χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση, ο Επιμελητηριακός Όμιλος Ανάπτυξης Ελληνικών Νησιών (ΕΟΑΕΝ) τιμά τη συμβολή των νησιωτών στην επανάσταση του 1821 και τη διαχρονική συμμετοχή τους στην οικονομική ανάπτυξη του νεώτερου ελληνικού κράτους, διοργανώνοντας επιστημονικό συνέδριο με θέμα:

«Η συμβολή της νησιωτικής οικονομίας από το 1821 μέχρι σήμερα»

Στόχοι του συνεδρίου είναι:

Η ιστορική αναδρομή στις μορφές της εμβληματικές μορφές της νησιωτικής οικονομίας και στην επαναστατική τους δράση και συμβολή στον αγώνα, η αξιολόγηση της διαχρονικής συνεισφοράς της νησιωτικής επιχειρηματικότητας στην τοπική και εθνική ανάπτυξη, αλλά και η δυναμική και οι προοπτικές της τόσο σε τοπικό όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Η συνύπαρξη όλων των εμπλεκομένων (επιχειρήσεων, ακαδημαϊκής κοινότητας, οργανισμών αυτοδιοίκησης, κεντρικής διοίκησης και λοιπών κοινωνικών εταίρων κλπ) σε έναν κοινό χώρο, το άνοιγμα ενός ειλικρινούς διαλόγου, η ανταλλαγή απόψεων, η εξεύρεση λύσεων σε χρονίζοντα προβλήματα της νησιωτικής επιχειρηματικότητας, η χάραξη μιας εθνικής στρατηγικής για τις δυνατότητες και το ρόλο της νησιωτικής επιχειρηματικότητας.

Οι Θεματικές Ενότητες του συνεδρίου είναι οι παρακάτω:

1. Η Συμβολή των νησιών και της ναυτιλίας στην επανάσταση του 1821 και στη δημιουργία του Ελληνικού κράτους
2. Νησιωτική και θαλάσσια πολιτική: Ευρωπαϊκές και εθνικές στρατηγικές, πολιτικές και δράσεις
3. Προσβασιμότητα και συνδεσιμότητα: Μεταφορές, ενέργεια, ΤΠΕ
4. Νησιωτική και γαλάζια οικονομία, επιχειρηματικότητα, καινοτομία, χρηματοδότηση
5. Τουρισμός, πολιτισμός, δημιουργική οικονομία
6. Περιβάλλον και βιώσιμη ανάπτυξη: Αξιοποίηση της πράσινης και κυκλικής οικονομίας
7. Ολοκληρωμένη θαλάσσια επιτήρηση, ασφάλεια και άμυνα
8. Οργάνωση και διακυβέρνηση του νησιωτικού και θαλάσσιου χώρου: Ο ρόλος των κοινωνικών εταίρων και των συνεργατικών σχημάτων
9. Το ανθρώπινο δυναμικό στη θαλάσσια και νησιωτική οικονομία: Δημογραφία, απασχόληση, εκπαίδευση και κατάρτιση
10. Κοινωνικές προκλήσεις, πρόσβαση στις υπηρεσίες γενικού ενδιαφέροντος, παροχές δημόσιας υπηρεσίας
11. Προς μια ολοκληρωμένη και διαφοροποιημένη αναπτυξιακή πολιτική στο θαλάσσιο και νησιωτικό χώρο

Το συνέδριο που έχει ενταχθεί στον επίσημο κατάλογο των επετειακών δράσεων του 2021, τελεί υπό την αιγίδα της Επιτροπής Ελλάδα 2021 και την επιστημονική αιγίδα των Πανεπιστημίων Πειραιώς και Αιγαίου.

Οδηγίες υποβολής πρότασης εισηγήσεων - ανακοινώσεων

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων: **30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021**

Ενημέρωση για αποδοχή των προτεινόμενων ανακοινώσεων: Έως τις **31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής ολοκληρωμένου κειμένου: **15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021**

Οι ανακοινώσεις θα είναι διάρκειας 7-10 λεπτών.

Οι προτάσεις θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

eoan2021conference@gmail.com υπόψη της Γραμματείας της

Επιστημονικής Επιτροπής του συνεδρίου

Ημερομηνία και τόπος διεξαγωγής:

Παρασκευή 12 και Σάββατο 13 Νοεμβρίου 2021 από 09.00 – 19.00

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στον Πειραιά. Ο χώρος διεξαγωγής θα ανακοινωθεί στις αρχές του φθινοπώρου, καθώς θα καθοριστεί αναλόγως των υγειονομικών συνθηκών που θα επικρατούν εκείνη την περίοδο. Εάν οι συνθήκες απαγορεύουν την δια ζώσης διοργάνωση, το συνέδριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά.

Επιστημονική Επιτροπή

ΑΣΩΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Δρ. ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ ΚΕΕΕ
ΓΡΗΓΟΡΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ – ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΡΥΜΠΕΤΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΚΑΚΑΡΟΥΝΤΑΣ ΑΘΑΝ.	ΑΝ. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΚΑΡΑΧΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ	Δρ. ΔΙΔΑΣΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

	ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΚΟΤΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΡΥΤΑΝΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ / ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΟΥΤΟΥΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΥΠ.ΝΑΥΤΙΑΣ & ΝΗΣ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΚΥΒΕΛΟΥ ΣΤΕΛΛΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ - ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΛΕΚΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΜΑΡΑΒΕΓΙΑΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΜΙΧΑΛΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΟΑΕΝ
ΝΙΚΗΤΑΚΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΘΕΟΔΟΣΗΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΩΥΣΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΣΚΙΑΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΣΠΙΛΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΤΣΟΥΤΣΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΤΖΕΛΙΝΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΧΙΩΤΙΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΧΛΩΜΟΥΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Αίτηση συμμετοχής

στο Επιστημονικό Συνέδριο του ΕΟΑΕΝ

«Η συμβολή της νησιωτικής οικονομίας από το 1821 μέχρι σήμερα»

Τιμάμε την ιστορία, αξιολογούμε το σήμερα, σχεδιάζουμε το αύριο.

Παρακαλείσθε να συμπληρώσετε το παρόν δελτίο συμμετοχής και να το

αποστείλετε έως τις **30 Ιουνίου 2021** στην ακόλουθη διεύθυνση:

eoan2021conference@gmail.com

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	
ΦΟΡΕΑΣ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΙΔΡΥΜΑ κλπ	
ΠΛΗΡΗΣ ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ	
ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ	

ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

(τηλ., e-mail)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

(200-300 ΛΕΞΕΙΣ)

Το συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» και υπό την Επιστημονική Αιγίδα του Πανεπιστημίου Πειραιώς και του Πανεπιστημίου Αιγαίου.